
 

 

Javaslat a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság Médiatanácsa 2024. évi 43. heti 

ülésének napirendjére 

2024. október 22. (kedd) 

Kezdési időpont: 10 óra 

Előterjesztések 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. MTVA-62/2024. Az Mttv. 136. § (8) bekezdése alapján a TV2 Zrt.-

vel létrejött keretmegállapodás I.5. pontjában meghatározott – 

2024. évre vonatkozó – megállapodás jóváhagyása 

 

2. MTVA-63/2024. A Médiatanács által meghirdetett 

TVÁLLANDÓ2023 pályázati eljárásban kedvezményezetté 

nyilvánított Digi Communication Srl szerződésmódosítási kérelme 

 

3. 507/2024. Felkérés a Tamási 101,9 MHz rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség frekvenciatervének kidolgozására 

 

4. 508/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívás tervezete III. 

 

5. 514/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. augusztus 

30-án közzétett pályázati felhívásra 2024. szeptember 30-án 

beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata II. 

 

6. 509/2024. A Komárom 90,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. július 19-én közzétett pályázati felhívással 

megindított pályázati eljárás eredményének megállapítása 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

7. 510/2024. A Tatabánya 97,8 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. május 22-én közzétett, és 2024. június 26-án 

módosított pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 

eredményének megállapítása 

 

8. 513/2024. A SUNSHINE RÁDIÓ KFT. (Nyíregyháza 99,4 MHz – 

99,4 Sunshine FM) rádiós médiaszolgáltató hatósági 

szerződésének módosítására irányuló kérelme 

 

9. 511/2024. A KAPUKOM Kft. Mttv. 65. § (1) bekezdés szerinti 

kérelme 

 

10. 512/2024. A New Digital Media Kft. (1012 Budapest, Várfok u. 

3-5.) médiaszolgáltató kérelme 

 

11. 504/2024. Az Esélyegyenlőség és Fenntarthatóság Egyesület által 

üzemeltetett Szol24 elnevezésű és a www.szol24.hu oldalon 

elérhető internetes sajtótermékben közzétett médiatartalmat 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt 

rendelkezés megsértése] – előzmény: 470/2024. számú 

előterjesztés 

 

12. 505/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

kereskedelmi jellegű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 

2024. szeptember 8-án 19:14:54 órai kezdettel sugárzott „Sztárban 

sztár All stars” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

13. 506/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. július 15-én 

21:19:20 és 21:20:04 óra között, valamint 2024. július 16-án 

22:24:52 és 22:25:36 óra között sugárzott, a Szent István Nap 

alkalmából 2024. augusztus 17-20. között megrendezésre került 

programsorozatot népszerűsítő, társadalmi célú reklámként 

közzétett műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 32. § (2), 

(4) és (4a) bekezdésében foglalt, valamint a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

14. 503/2024. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 

2024. évi költségvetésének időarányos végrehajtásáról szóló 

beszámolója 

 

15. B-10/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról 

(2024. szeptember) 
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Tájékoztatók 

Tájékoztató témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. E-121/2024. A Média- és Hírközlési Biztos 2024. III. negyedévi 

beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat érintő ügyekről 

 

2. E-122/2024. A cseh Rada pro rozhlasové a televiznívysílání 

médiahatóságnak az AMC NETWORKS CENTRAL EUROPE 

S.R.O. médiaszolgáltató által üzemeltetett AMC TV állandó 

megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. 

június 5-én 22:32 órai kezdettel sugárzott reklámszpottal 

kapcsolatos tájékoztató levele 

 

3. E-123/2024. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 

BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett 

Mozi+ állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

szeptember 8-án 19 óra 17 perckor sugárzott „A múmia” című 

műsorszám műsorelőzetesének bejelentés alapján történő 

vizsgálata 

 

Budapest, 2024. október 21. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


